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1. Sanatgl, sanat hayatina siirle baslamig, asil
ununud  romanlanyla kazanmistir.  Eserlerinde
genellikle Cukurova ydresinin sorunlarini destansi,
siirli bir dille anlatmig, guc¢li doga betimlemeleri
yapmistir. Uluslararasi bazi oduller alan yazarin
ince Memed, Yilani Oldirseler, Agri Dagi Efsanesi
eserlerinden bazilaridir.

Bu parcada sozii edilen yazar asagidakilerden
hangisidir?

A) Sait Faik Abasiyanik
B) Yasar Kemal

C) Orhan Kemal

D) Kemal Tahir

E) Tarik Bugra

2.Halide Edip'in Yakup Kadri
Karaosmanoglu'nun ----, Kemal Tahir'in ----, Tarik
Bugra'nin ---- adli romanlari Kurtulus Savasi

konusunun iglendigi eserlerdir.

Bu ciimlede bos birakilan yerlere sirasiyla
asagidakilerin hangisinde verilenler
getirilmelidir?

A) Tatarcik - Kirallk Konak - Devlet Ana - Kiguk
Aga

B) Atesten Gomlek - Sodom ve Gomore - Yol
Ayrimi - Osmancik

C) Tatarcik - Yaban - Devlet Ana - Kuguk Aga

D) Atesten Gomlek - Yaban - Yorgun Savasci -
Kigik Aga

E) Vurun Kahpeye -Ankara - Yorgun Savasci —
Osmancik

3. Asagidakilerin hangisinde Sabahattin Ali ile
ilgili bir bilgi yanligi vardir?

A) Toplumcu gergekgi anlayisin dnculerindendir.

B) Dil ve Uslup yonuyle dbonemine gore zor
anlasilan, agir, sanath bir anlatimi vardir.

C) Roman ve hikayede toplum gerceklerini
yansitmayi amaclamistir.

D) Kuyucakh Yusuf adli romaninda, bir Anadolu
kasabasinda yasanan agk hikayesini anlatir.

E) Iicimizdeki Seytan, Kirk Mantolu Madonna gibi
eserlerinde agki, bireyin duygularini anlatmigtir.

4. Asagidakilerin hangisi bireyin i¢ diinyasini
yansitan roman ve hikayenin 6zelliklerinden biri
degildir?

A) Cagrisimlara acik bir dil kullaniimistir.

B) insan gercekligi farkli yonlerden ele alinmistir.
C) Durum 6ykusunian 6zellikleri gorular.

D) Bireyin bunalim, sikinti ve hesaplagmalari tema
olarak segcilmistir.

E) Eserlerde ideolojik dugtncelere yer verilmigtir.

5. ---- Cumhuriyet sonrasi Tlrk edebiyatinin en
onemli ---yazarlarindandir. Semaver, Lizumsuz
Adam, Kumpanya, Son Kuslar gibi eserlerinde
sade ve etkileyici bir Uslup kullanmistir. Eserlerinde
konu ve olaydan cok, siire ve etkiye en uygun
zaman pargalari Uzerinde durmay! seven sanatgl,
kahramanlarin 6zellikleriyle ilgili ayrintilara, ¢evre
tasvirlerine agirlik verir.

Bu parcada bos birakilan yerlere agsagidakilerin
hangisinde verilenler sirasiyla getirilmelidir?

A) Omer Seyfettin - dyki

B) Refik Halit Karay - roman
C) Ahmet Rasim - fikra

D) Sait Faik - 6yku

E) Kemal Tahir — roman



6. Eser, ulkemizde Batilagsma ile gelen hizli
degisimin ve bu degisimin sebep oldugu ¢ozuligun
sosyal kurumlarda ve Ozellikle de aile kurumu
Uzerindeki yansimasini islemektedir. Bu bakimdan
roman, her seyden dnce sosyal bir problemi ortaya
koymak ve onun sonuglarini ispat etmek gayesini
guder. Romanin temelinde para ile namus
arasindaki catisma vardir. Ne var ki bu ¢atismanin
sonunda maddi imkan galip gelmis ve aile, Ali Riza
Bey’in tum engelleyici ¢cabalarina karsin birer birer
dagiimistir. Yukaridaki pargada sozu edilen eser
ve bu eserin yazari agsagidakilerden hangisidir?

A) Kiralik Konak — Yakup Kadri Karaosmanoglu
B) Sinekli Bakkal — Halide Edip Adivar

C) istanbul’'un igyiizii — Refik Halit Karay

D) Ayasli ve Kiracilari — Memduh Sevket Esendal
E) Yaprak Dokimu — Resat Nuri Glntekin

7. Servetifinun sanatgilari konularini istanbul’la
sinirlandirdilar. Anadolu’yu timden ihmal ettiler.
Daha sonra Milli Mucadele yillarindan baglayarak
gen¢c nesiller arasinda "okuldan memlekete"
disuncesi hakim olmus, bdylece Anadolu’nun
kapilarini zorlayan sanatcilar olmustur. Asagidaki
sanatgilardan hangisi, Anadolu’ya ac¢ilan
sanatgilar arasinda sayillamaz?

A) Halit Ziya Usakhgil

B) Yakup Kadri Karaosmanoglu
C) Halide Edip Adivar

D) Resat Nuri Guntekin

E) Refik Halit Karay

8. Koy romaninin onde gelen yazarlarindandir.
Toplumcu gercgekgi bir gizgide koyu ve koyluyd,
gurbetcilerin yasamini oldukga canli bir sekilde
anlatan yazarin oykulerinin yani sira 06zellikle
Yilanlarin Ocii, Kaplumbagalar, Irazca'nin Dirligi
adli romanlari Gnludur.

Yukaridaki parcada so6zi
asagidakilerden hangisidir?

edilen yazar

A) Samim Kocag6z B) Kemal Bilbasar
C)Fakir Baykurt D) Abbas Sayar E) Necati Cumali

9. Yogun bir duygusallikla toplumcu siirler yazdi.
Ardindan roman ve dykuye yoneldi. Koy edebiyatini
izleyen yazarlar arasinda yer aldi. ilk romani Sari
Traktér'de tarimda makinelesme konusuna umutla
yaklastl. YarbUki’nde ise koylller arasinda toprak
ve su gekismelerinin oldugu zorlu yasam kosullarini
anlatt. Oykii ve romanlarinda doga
betimlemeleriyle birlikte insan iligkilerini de kendi
dogalhgi icinde yansitti. Ani, oyun, gocuk edebiyati
turlerinde de eserler verdi.

Bu parcada tanilan sanatg¢i asagidakilerden
hangisidir?

A) Talip Apaydin
D) Orhan Kemal

B) Aziz Nesin
E) Sadri Ertem

C) Kemal Tahir

10. Romanda, Mumtaz ile Nuran'in aski
cercevesinde Dogdu ile Bati, eski ile yeni, gegmisin
degerleriyle var olan degerler, ask ile toplumsal
sorumluluk arasindaki ¢atisma ve bu catismanin
dogurdugu bireysel bunalimlar anlatiimigtir.
Elestirmenlerin ¢ogunun her okuyusta baska ve
zengin bir tarafiyla karsilastigini belirttigi roman,
cesitli yorumlara gore en guzel ask romani
olmaktan baslayarak Turk aydininin trajedisinin;
Dogu-Bati, eski-yeni  problematiginin;  bir
medeniyetin  yukselis ve ¢okusunun; tabiati,
semtleri, tarihi ve sanat eserleriyle Istanbul'u
yeniden kesfetmenin romanidir.

Yukaridaki parcada s6zi edilen roman ve bu
romanin yazari asagidakilerden hangisidir?

A) Sézde Kizlar — Peyami Safa

B) ibrahim Efendi Konadi — Samiha Ayverdi
C) Gengligim Eyvah — Tarik Bugra

D) Fahim Bey ve Biz — Abdulhak Sinasi Hisar
E) Huzur — Ahmet Hamdi Tanpinar



11. Dogru secilmis ve vurgulari yerinde sozlerle,
cumlelerle orulu bir konugma, kisiye baslangicta
siddetle karsi c¢iktigi dustnceleri bile kabul
ettirebilir.

Bu cumleye asagidakilerin hangisi anlamca en
yakindir?

A) Anlatilanlarin dogrulugunu ya da yanhshgini,
onlari ifade edis tarzimiz belirler.

B) Igerigi ne kadar giiglii olursa olsun kimi zaman
konusma, dinleyeni etki altina alamayabilir.

C) Dinleyiciler bir konusmanin igeriginden ¢ok
anlatim tarzina dikkat eder.

D) insanlarin en temel dislncelerini, gercekci ve
tutarli anlatimlarla degistirmek mumkunddr.

E) Konusmacinin niteligi, kisinin anlatilanlara
bakisinda belirleyici rol oynar.

12. Egitim, meyvenin kendisi degil; bilgi agacindan
meyve toplamaya yarayan bir merdivendir.

Asagidakilerden hangisi bu climlede anlatiimak
istenene anlamca en yakindir?

A) Egitim, bir insana onu amacina goturecek yollari
sunar.

B) Egitimli bir insan nerede nasil davranmasi
gerektigini bilir.

C) Bilgi edinmenin
ulagilacagini bilmektir.

tek yolu bilgiye nasill

D) Egitim bilgiye ulasmamizi saglayan bir aragtir.

E) Ogretim, bilgi verme; egitim ise bilgiye kisa
yoldan ulastirma isidir.

13. Koylulerden biri ocagin ¢engeline bir bakrag
asmisti. Ciralarin alevi bakraca vuruyor, icindeki
sut bir sabun kopugu gibi renk renk kabariyordu.
Ayni koylu bak-raci indirip ihtiyara bir tas sut verdi.
intiyar, sitii Ufire Gfire zevkle igiyordu. Sit heniiz
bitmisti ki ihtiyar, inatgi bir higkiriga tutuldu.
Higkirikla butlin vicudu sarsilirken o, her sarsintida
bir "Elhamdulillah!" diyor-du. Koyluler ise tam
kargisina bagdas kurmuslar, konusmaya firsat
kolluyorlardi; gencler de kapi Onun-de, ayakta

dizilmigler, uyku isteyen go6zleri kiguUlmus; bu
sessiz, hastalikli ihtiyarin agzindan c¢ikacak bir
kelimeyi bekliyorlardi.

Bu parganin anlatiminda
hangisinden yararlaniimamigtir?

asagidakilerin

A) Oykuleyici anlatimdan
B) Kanitlayici anlatimdan
C) Hakim bakis agisindan
D) Benzetmeden

E) Niteleyici sdzcuklerden

14. Asagidaki cumlelerden
paragrafin giris cumlesi olamaz?

hangisi bir

A) Insanin kisiliginde, ailesinden ona aktarilan
birtakim genlerin yani sira cevresel faktorler de
etkilidir.
B) Yazin etkinligi, kisinin cevresi ve kendisiyle ilgili
duygusal ve dusunsel saptamalarini dile getirme
yoludur.

C) Yazar, yazin dunyasina on yil énce katildigi bir
Oykl yarigsmasinda birinci olarak adim attl.

D) Bir yazinsal yaratidaki iletinin amacina ulasmasi
ancak alicinin istekli olmasiyla mumkuandur.

E) Roman, halkla aydinin bdyle birtakim kurgusal
yollarla iletisim kurmasini saglar.

15. Asagidaki cumlelerin hangisinde birlesik
fiillerin yazimiyla ilgili bir yanhghk yapiimigtir?

A) Hayatta en c¢ok deger
kaybetmenin hiznunu yasiyor.

verdigi  varligi

B) Butun zenginlerin mutlu oldugunu zannetme
yanilgisina dusmeyelim.

C) Yoremizde uzun zamandir sOylenegelen bir
turkuadar bu.

D) Kitap okudukga i¢c ve dis alemlerimizin
aydinlandigini farkederiz.

E) Hissettiklerini sdyleyememenin buruklugunu
yasiyordu.



16.(1)Odunlar ocakda citirtilar cikararak
yaniyordu.(ll) Diganidan ara sira ruzgarin 1shgi
duyuluyordu. (1) ihtiyar, atesin igiklarinin yansidigi
ak sakalini sivazliyarak masala devam ediyordu.
(IV) Cocuklar da gevresinde kipirdamadan, nefes
almadan oturuyordu. (V) Ejderha ates ¢ikarinca,
dev uyaninca birbirlerine daha da sokuluyorlardi.

Bu parcada numaralanmis cumlelerin
hangilerinde bir yazim yanhisi yapiimistir?

A)lvell B)lvelll C)livelll D)lllveV E)IV
ve 'V
17. 1. ihtiyar, kadina merakli gézlerle bakiyordu.

Il. Yazarin agik, sade, samimi bir sdyleyisi var.

lll. Aliye Hanim, annenin en yakin arkadasi,
izmir'e tasinmaya karar vermis.

IV. Yarin size gelecegim, demisti ama hala
gelmedi.

V. Suzan, babasina verdigi s6zu yerine
getirerek okulunu birincilikle bitirmigsti.

Yukaridaki numaralanmig cumlelerde virgiil (,)
kag farkh gorevde kullaniimigtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S

18. Yazdiklarimdan tek tek so6z etmenin asil
anlatilana golge dusurmekten bagka bir ise
yarayacagina inanmiyorum ( ) Hemingway de ()
"Bir yazar () iyi bir yazarsa kendi yazdiklarindan
s6z etmez () " der. Onun bu s6zlne itiraz etmek ne
mumkan ()

Bu parcada ayracglarla ( ) belirtilen yerlere
asagidakilerden hangisinde verilen noktalama
isaretleri sirasiyla getirilebilir?

AOOOOOBMOOOMEIC)OE)G)E) )
D)) GO GO)OMEG OGO

19. Asagidaki cimlelerin hangisi, sirali ciimle
degildir?

A) Her seyin bir vakti var, horoz bile vaktinde oter.

B) iki dinle, bir sdyle.

C) lyi nasihat verilir, iyi ad veriimez.
D) Aza kanaat etmeyen, ¢ogu hi¢ bulamaz.

E) K&r pazara varmasin, pazar korsuz kalmasin.

20. Asagidaki ciuimlelerden hangisi yapica
digerlerinden farkhdir?

A) Siz kendinize inanin, baskalari da size
inanacaktir.

B) Hi¢ kimse denemeden glcunlin neye yettigini
bilemez.

C) Elindekilerle yetinmeyi 6grendigi zaman mutlu
olur.

D) Kendine inanmayan hayatta basarili olamaz.

E) Hiddet ekilen yerden pismanlik bigilir.
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4)
Bilgi: Birbinnden farkh iki asal sayimin carpim a, b ve ¢ tam sayilar olmak azere,
biciminde yazilabilen dogal sayilara yan asal say
denir. /a' : "a dan biyik en kicik tam say”

\.b 2 "b den kiguk en biyuk tam say”

- "c den biyiik olmayan en biyik cift tam say’

olarak tammilanyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yan asal
say deqildir?

v

A) 15 B) 22 C) 26 D) 51 E) 63
Buna gore,
- 1;_;;—:-—fl_f :a dan b ye kadar olan tam sa- N []
yilann toplaridir. At oy
- \3, ''''' "'fb_:' :a dan b ye kadar olan ¢ift sayi-

lann toplarmidir. toplamimin sonucu kagtir?

e ST
= @~ b :adan b ye kadar olan tek sa-

yilann toplamidir. A)27  B)28 ©)29 D)3 F) 31

Buna gdre,

_ I - 5)
(=00 + (2> + C1—(2) - -

- - - Ardisik pozitif tamsayilann kiplerinin toplamu,
toplamimnin dederi kagtir? 2+22+33 4+ +n3= | ri_[n2+ 1) |2
A)T5 B) 76 )TV D) 78 E)79 formdld ile hesaplanir.

Buna gdre,
~ 2 +62+77+8%+ 9% +10°
(_:'_ L :I C? semboller sifirdan ve birbirin-
den farkl birer rakamdir. o
toplamimnin dederi kactir?
Bu sembollerle,
A) 2800 B) 2925 C) 3025

YA OOA. AOO D) 3100 E) 3125

biciminde O¢ basamakh dodal sayilar olusturulu-
yor.

Olusturulan bu sayilardan ikisi 637, 357 oldu-
guna gdre, diger say kactir?

A)3F5  B)37e C)536 D) 537 E)&73

>



6)

Rasyonel sayilann siralamisi ile ilgili asadidaki
bilgiler verilmistir.

o Paylan esit olan iki pozitif kesirden paydasi
kicik olan biyOktar.

» Megatif kesirler siralanirken dnce pozitife gdre
disanildr sonra da siralamimin tam tersi al-
nir.

Buna gore,

a= 3 b= EmEH::— =00
4T M ~ T 401

sayllarnimin siralamisi agsadidakilerden hangisi-
dir?

Ala<hb=c B)b<c<a
Clc<=b<a Dja<c<b
Elc<a<b

7)

p ve q birbirinden farkh asal rakamlan igin,

pa
I:]-:

q°
qd

olduguna gdre, a_b dir.
C d

53 =4
28 =125

olduguna gére, a-b kactir?
A2 B)3 C)4 5 E)6G
8)
Temel dort islem (+, —, x, =) den ikisi ® ve A sem-
bolleriyle gosteriliyor.
d4®@2)A3=5

4A)®@3=2
olduguna gdre,

(25®5) A (9®3)
igleminin sonucu kagtir?

A)8  B)15 C)26 D)30  E)42

9)

Bilgi: p bir asal say1 iken 2p + 1 sayisi da asal ise
p ye Sophie Germain asah denir.

Buna gore, asaidakilerden hangisi Sophie
Germain asal deqildir?

A)11 B)23 C)29 D)3 E)41

10)
Ug basamakh di¢ sayimin toplami,
p00
rr0
+ 55885
1717

olduguna gore, p kactir?

A)5 B)6 Cy7 D)8 E)9
11)
a, b ve c birer tam sayidir.
ab+7
=c
4

oldudguna gore, agsadidakilerden hangisi dogru-
dur?
| a cifthir. . b cifttir.

IV, a-c tektir.

lIl. c cifttir.
YWoa we b tektir.

12)
a ve b dodal sayidir.
a+b=17
olduguna gore, asadidakilerden hangisi daima
dogrudur?

| atek sayidr.
Il. b cift sayidir.
[, a-b cift sayidir.
V. aenaz 1 olabilir.
Y. a.-b en az 16 olabilir.

-



13)
. x-3

I 3x

M. 2x+3

V. dx-6

V. X +x

x tam say1 olmak iizere, verilenlerden kag tanesi
kesinlikle ¢ift sayidir?

1 2 3 4 5

14)

Rakamlan farkli iki basamakli dig farkh dodal sayinin
toplami 239 dur.
Buna gdre, bu sayilarin en kiictigii en az kagtir?

42 43 44 45
46
15)
a-2b _
Ib-15 0

olduguna godre, a hangi dederi alamaz?

N

16)

Yatay veya disey durumlu olarak siralanmis kutu-
lardaki sayilann ardisik farklan esittir. Omedgin,

|3|—|?H11|ueya &
I
1

Asadida bu kurala uygun bir sistem wverilmigtir.

12 W

13 — — — — 25

Buna gore, y — x farki kagtir?

A) B B)7 C)8 D)9 E) 10

17)

Yatay veya disey durumlu olarak siralanmis kutu-
lardaki sayilann ardisik farklan esitti. Omegin,

11

I
33—/ 7 —11| veya | 6
I
1

Asadida bu kurala uygun bir sistem verilmistir.

12 ¥
| |
13— — — — 25

I I
x 17

Buna gore, y — x fark: kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 £) 10




18)

Sag O
— T Yukan
Yukar
sg |
—_— ‘*
3

Yukarndaki sistemde sayilar kutulara, saga dogru
bir 6neeki sayimin 3 katinin 1 fazlasi, yukan dogru

ise 1 eksiginin % U kurallaryla yazilmaktadir.
Buna goére, <+ + W toplami kagtir?

A) 20 B) 41 Z) 52 0O) 62 E) 125

19)

Asadidaki islem semasinda, Toplama (+), Cikarma
(-). Carpma (x) ve Bélme (=) islemleri kullamimis-

tir.

1 1 1 1
2 3 4 ]
. N N L
7 ~_ ~
1
12

A -
e = o~ " e -
~— *
—
-~
X

Buna gore, ? yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?
10 13 40

A) — B) — c)8 D) — E)9
) 3 ) 5 ) 3 )

20)
n sifirdan farkh gercek sayisi icin,

1

1 - = n olduguna gdre,
1 —
1
1 - —
n
1 i - i
1 ——1 igleminin sonucu nedir?
1=
5
1 ——
7
7
A)= B)=  C) D)= E)2

-
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11. SINIF ILERI MATEMATIK 3. UNITE A1, ST HLER]

1)

f(x) AY

3)

Grafigi verilen f fonksiyonu icin
Yukanda grafigi verilen y = f{x) fonksiyonu icin

I.  f(x) in artan olup negatif degerler aldigi aralik asagidakilerden hangisi yanlistir?

(0,4) tar. A fix) = 10 un iki farkh k6kd vardir.
Il.  Tanimh oldugu aralikta minimum degeri 4 tar. B) f(—3) = f(—1)
I1l.  Tanmh oldugu aralikta daima azalandir. C) 0 =x =4 aralifinda azalandir.

) . L . _ D) 4 = x arali@inda artandir.
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur? _
E) En kiacik degeri O dir.

A) Yalniz | B)lvell C) Yalrmz Il
D) Il ve I E) I, Il velll 4)
2) "fan[?a y = f(x) f_Dnl.csi_yﬂnu— AY
na ait grafik venlmistir. y = fi(x)
A gix) = fix — 2) + 1 oldu- _3 : 3 o

guna gére, g(-1) + g(5) / -10 /5

rdb 4 A9 toplami kagtir? 7
/ \ /! -
/ /
_.-"- 2 4 / -

/ \ ) A)-7 B)-6 C)-5 D)4 E)-3

5)
Yukarnda grafigi verilen g fonksiyonu igin,

l. (==, =3) araliinda azalandir.

Il. (=3, 0) araliginda azalandir.

. (2, 4) arah@inda sabittir.

IV. (2, =) araiinda ne artan ne de azalandir.

V. (=3, 6) arahginda artandir.

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

2
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Yukanda diz cizgi ile y = f(x) in grafigi veriimistir.

Buna gore, kesik cizgi ile verilen taslak cizim asa-
gidaki fonksiyonlardan hangisine aittir?

Ay =fix) + 1
Cly=f{x-2)

B)y = f(x) + 2

Dyy=fx-2)+1
E)y=f(x+2)+1

6)
oY
[ _
=l
-7 4 ! ! _
roor 1T 4 7"
R B
Yeel — -5

Yukanda diz cizgi ile y = fix) in grafigi venlmistir.

Buna gore, kesik ¢izgi ile verilen taslak gizim asa-
grdaki fonksiyonlardan hangisine aittir?

Ay = fl—x) By =—f(x)
)y = —fil—x) D)y ="fi{x)—1
Ely=fix—1)

7)

y = f(x) fonksiyonu igin asagida wverilenlerden
hangisi yanhgtir?

A) y = f{—x) : y eksenine gore simetn

B) y=-f(x) : x eksenine gdre simetri

) y =—f{—x) : onine gore simetn

O}y =H(x)l : x eksenin altindaki kisim dste katlamir

E) Iyl =f(x) : v ekseninin sagindaki kisim sola katla-
nir.

|10|

8)

AY
13/
T
a3/ 4 87

f: [-5, 8) — R tamimh y = f(x) fonksiyonu igin asa-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) x=-2igin fonksiyon en kicik dederlen alir.

B) Fonksiyonun alabilecedi en biyik dedger 13 tir.
) [-2, 4] arahginda fonksiyon artandir.

[} Fonksiyonun degerinin 6 oldugu d¢ nokta var.

E) f(5) < f(6) dir.

9)

Yukanda diz cizgi ile y = f(x) in grafigi venlmigtir.

Buna gore, kesik gizgi ile verilen taslak cizim asa-

gidaki fonksiyonlardan hangisine aittir?

Ay =fl—x)

Cly=f—x)-1
E)y=—f(x)+1

B8)y =—f(x)
D)y = f{—x) + 1




10)

y= f(x) fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi
yanhgtir?

A) y=flx—2):2 br saga dteleme

B) y=fix+1):1 brsola Gteleme

C) y=1f(x) + 2 : 2 br yukan dteleme

0O) y=1f(x)—1:1brasad oteleme

E) y+ 3 ="1(x):3 bryukan cteleme

11)
LY
N /..
/ D[ 1N_/4

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gdre, agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A)f(-10) <D B) f(-1)> 0
C)f(0)=0 D) f(2) < 0
E) (1) = f(4)
12)

Asadidaki fonksiyonlardan hangisinin dedisim
hizi en biyiiktir?
Ajy=—bx+2 Bly=2x+T7
Cly=3x-5 Diy=x

FEly=10-x

11|

13)

f: B —= R olmak iizere,
fix)=(a—2p"+(a+ 1)x+2b—8

fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gdre, a + b
toplami kactir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)10

14)

Asadidakilerden hangisi ne tek fonksiyon, ne de
¢ift fonksiyondur?

A) AY B) AY

AL S

[
=
e
)
L.
e

- E
0 0™

E) AY

\

X

15)

y = f(x) fonksiyonunun grafigi orine gére simetnktir.
3f(2) + f(-2) = 16

olduguna gore, f{2) kactir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E)10




16) 19)
f: R = R olamk iizere, X
f(x) = (m + 5)x" + (n + 3)sinx + m-n

fonksiyonu igin x degerleri 3 ten 9 a ulasirken y

fonksiyonu cift fonksiyon olduguna gore, f{100) degerlerinin ortalama degisim hizi kagtir?

kactir?

| | M1 B2 C)3 D4  B)5
A)-8 B)2 C)2 D)8 E) 15

17) 20)
‘;/ v = f{x) Ay Asagidakilerden hangisi ¢ift fonksiyon degildir?
¥ = gix)
/5 7 A) f(x) = %2 B) f(x) = IxI C)f(x)=7
/_1 5 > X ol o > X D) f(x) = sinx E) f(x) = cosx

Yukarida y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlannin grafiklen
veriimigtir.

Buna gdre, (gof){1) kactir?
A) -1 B)5 c)yr D) 17 E)20

18)
Bir taksinin taksimetresi acilista 3 lira daha sonra her
km icin 80 kurus yazmaktadir.

X km sonra taksimetre 8,60 lira licret gosterdigine
gore, X kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)10

’ /

)



Adi-Soyadiz.ccee
*  Kitle
*  Agirhk
# [Elektrik alan
#  Sicakhk

*  Manyetik alan
Yukanda verilenlerden kag tanesi vektérel blylk-

|Gktiar?
AN B)2 )3 D)4 EiS
[ E : =
K L

Sekildeki homojen gubuk dengededir. Buna gtire
desteklerin tepki kuvvetlerinin oram N./N, kactir?

A)1/2 B)1 C)3/2 D)2 E)3

M

2R

Ayni dazlemde bulunan K, L, M vektorleri sekilde
verilmistir,

Bu vektorler icin yazilan asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) IKI - L1 = IM]
B) IKi - ILT = IMI
C)K+L=M
D) IK + LI =1MI
E)L-K=M

Q

h

SiiRT fL MILLI EGITIM MUDURLUGU FP BiRIMI

91, SINIE iR

Ayni dogrultudaki bulunan K. T, M vektdrlerinin
bileskesi sifirdir.

Buna gore,;

I 1K+l = 1M

. L+M=-K

. 1K1+ 101 > 1M1

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A)Yalnz |
D) llve Il

B) Yalniz C)lvell
E)I, llvelll

Sekildeki m kOtleli cisim sOntinme Kkatsayisinin kK
oldugu egik duzlemin en Ust noktasindan serbest
birakiidiginda a ivmesiyle hizlamiyor. Cismin iv-
mesi m, k ve a niceliklerinden hangilerine bagl-
dir?

A) Yalmz k
B) Yalmzm
C)kvem
D) mvea
E) kvea

5 V=20 mis

4

Surtinme katsayisinin k=0,2 oldugu ortamda m
katleli cisim 20 m/s lik hizla sekildeki gibi atiliyor.
Cisim ka¢ m yol alip durur?

A)25 B)50 C)100 D)125 E) 150




10,

nanimj .
0 x N

Konum-zaman grafigi sekildeki gibi olan cisme
hangi boigelerde etkiyen kuvvet hareketle ayni
yondedir?

A)Yalnz | B) Yalmz il
D)livelll

C)lvell
E)lvelll

»™

30°

N
R

Sekilde verilen sOrtinmesiz egik dlzlemde m
katleli cisim 20 m/s lik hizla atitliyor. Cisim kag

saniye sonra durur? (g=10m/s , Sin37=06 ,
Cos37=0.8)
A1 B)2 C)3 D)4 E)S
F=25N
B e | ——
£ s

Sekildeki sUrtUnmesiz sistemde m,=3kg kutleli
cisme F=25N Iuk kuvvet yatayla 37° agisiI yapa-
cak sekilde etki ediyor. Bu durumda m;=7kg kut-
leli cismin ivmesi kag¢ m/s® olur?

(g=10 m/s?, Sin37°=0,6 , Cos37°=0,8)
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

200 metre yukseklikten serbest birakilan bir cis-
min 5. saniyede yerden yOksekligi kag metre
olur? (g=10m/s)

A)S0 B)60 C)75  D)80  E)100

|| 14 ||

13.

14,

Sekildeki kamyon a ivmesiyle hizlanirken m katie-
li cisim gekildeki gibi dengede kaliyor.

Buna gore a kag m/s® dir?
(g=10 m/s?, Sin37°=0,6 , Cos37°=0,8)
A)2 B) 3 C)5 D)7.5 E)8

Durustan harekete basglayan bir cisim ddzgin
hizlanan hareket yapiyor. Cisim 4 saniyede top-
lam 80 metre yol aliyor. Buna gore cisim hareketi-
nin son saniyesinde ka¢ metre yol almigtir?

A)20 B) 25 C) 30 D)35 E)40

&
s

Sekildeki m kitleli cisim yukanya dogru 1 m/s’ lik
ivme ile hizlaniyor. Buna gore m ka¢ kg dir?
(g=10 m/s?)

A)1 B)15 C)2

D)25 E)3

Kuzey yondnde & m/s hizla hareket elmekte olan
4 kg kitleli bir cisim dogu yéninde 8 m/s hizla

hareket etfiginde, cismin momentumu kag kgm/s
dedisir?

Aj2d  Bja2 Cj40 D)30 E)56




—
o

16.

17.

m kotleli bir mermi 3m kdtleli durmakta olan bir 18.

tahta bloga merkez dofruttusunda 83 hizi ile sap-
lariyor.

Blok strtinmesiz bir duzlemde, icindeki mermi ile
harekete gecince ortak hizlan kag & olur?

A1 B) 2 C)3

D)4 E)5

Sekildeki homojen X levhasimn yarng¢ap: r, homo-
jen Y levhasinin yanc¢apt 3r dir. Buna gore siste- 19,
min Kutle merkezi X kiresinin merkezine kag r
uzakhiktadir?

A)1 B)24 C)32 D)36 E)38

20.

Ayni maddeden yapilan dikdortgen ve Qg¢gen
seklindeki tirdes levhalar iple asildiginda verilen
konumda dengede kahyor.

Buna gore, Ugcgen levhanin yliksekligi h, kare-
nin bir kenari a nin ka¢ katidir?

A) 372 B)/2 C)2 D)3 E)J6

SOrtinmesiz yatay duzlemde hareket eden 2 kg
lik cisme etki eden kuvvetin yola bagl degisim
grafigi sekildeki gibidir.

Cismin x = 0 noktasinda durgun olduguna
gore 20. metrede cismin hizi ka¢ m/s dir?

A) 10 B) 15 C)20

D)25 E)30

Bir lamba 1 saniyede 40 joule elektrik enerjisi
harcayarak 24 joule 11k enerjisi Gretiyor.
Buna gore, lambanin verimi % kagtr?

A)10 B)20 C) 30 D)e0 E)80

J A Y

Sekildeki homojen X, ¥ ve £ cisimlernin yere
gire potansiyel enerjileri esittir,

Buna gbre cisimlerin kitleleri nasil siralanir?
A) X=Y=Z
B) YW=x=Z
C) Y=Z=X
D) Z=X=Y
E) X=Z>¥

0
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Adi-Soyadiz.ccee

1) 17. ve 18. yluzyilla gelindiginde Avrupa’da

Ordular daha merkezi , daha teknik ve daha
profesyonel bir nitelik kazanmiglardir. Bu
gelismenin ortaya c¢ikmasinda Siyasal ve
ekonomik yapidaki degisiklerin etkisi oldukga
yuksektir. Avrupa’da Ki bu gelismelerin
etkisiyle Osmanlh devletinde de merkezi ordu
kurma ihtiyact ortaya cikmigtir.  Osmanl
Devletinde o6ncelikle kapikulu ordusunda
Islahat fikri 6n plana cikarken ayni zamanda
timar sisteminin kaldirilmasi ve zamanla
ortadan kaldiriimasi gundeme gelmigtir.
Boylece timar topraklarindan gelecek gelirlerle
merkez ordusunun 1slahi ve guglendiriimesi
amaclanmistir.

Sadece yukarda ki siireci dikkate aldigimizda
asagidaki yargilardan hangisine ulagilamaz?

A) Avrupa’da daha 6nce profesyonel bir ordu
yapisina gegis yapimigtir.

B) Avrupa’daki gelismelere paralel olarak
Osmanli ordusunda da islahat fikri ortaya
cikmigtir.

C) Osmanli Ordusunda da merkezilesme ve
profesyonellesme fikri agir basmistir

D) Osmanli Devleti Avrupa’daki gelismelerden
dikkate almakta gecikmigtir.

E) Osmanli kurumlari da dinyadaki
gelismelere paralel olarak donusume
ugramigtir

2) 18. ve 19. Yuzyila gelindiginde donemin buyuk

devletleri arasindaki sdmurge yarigi biraz daha
hizlanmig, c¢ikarlari hem ¢ok boyutlu hem de
¢cok degisken hal almistir. Bu karmasik, girift
ve degisken cikarlar, Avrupali buyuk gugleri
diger soOmdurgeci guglerle c¢ikar c¢atismasi
yasamalarina yol agmistir. Ortaya ¢ikan bu
yeni rekabetci ve mutlak g¢ikarci yapir Osmanli
Devletinin de yeni bir dig politika stratejisi
geligtirmesine olanak sagladi.

16

[ 5ISTN [
U e e NUATSY e e VAR
Yukarda ki bilgiler 1siginda bakildiginda

Osmanh dis politikasinda hangi stratejinin 6n
plana ¢iktigi soylenebilir?

A) Avrupali guglerin ¢ikar catismalarindan
yararlanarak yeni topraklar elde etmeye
calisildi.

B) Kendi icine ddénerek topyekun bir islahat
sureci baslatildi.

C) Cikar catismalarindan yararlanarak denge
politikalar uygulandi

D) Rusya’nin  yikici  politikalarina  karsi
ingilizlerle ittifak kurmayir temel amag
yapmistir

E) Eski glicine ulagsmak icin daha saldirgan
politikalar geligtirdi.

3) Osmanli devleti , Mehmet Ali Pasa isyani

nedeniyle stratejik ve donemsel olarak en ¢ok
karsi karsiya geldigi Rusya ile Hiinkar iskelesi
Anlagsmasi imzalamak zorunda kalmistir. Yine
donemin diger buyuk guglerinin benimsedigi
temel ilke “Nihai dost ve digsman yoktur sadece
cikarlarimiz vardir” ilkesidir.

Osmanli Devlet’inin Rusya ile boyle bir anlagma
imzalamasi ve Donemin buyuk devletlerinin bu

anlayigi, asagida verilen hangi dlsundriun
goriislerine uygun bir davranis oldugu
soylenebilir?

A) Makyevelli

B) Karl Marks

C) Frederich Engels
D) Adam Smith

E) Sigmund Freud

4) Rusya ile Osmanli Devleti arasinda imzalanan

Hiinkar iskelesi Antlagsmasr’nin siiresi dolunca
ingiltere, Fransa, Avusturya ve Prusya’nin
katilimiyla “Londra Bogazlar Sodzlesmesi”
imzalanmisg, Bogazlar ilk defa uluslararasi statu



kazanmigtir. Osmanli hakimiyetinde bulunan
bogdazlarin uluslararasi bir statu kazanmasi
egemen devlet ilkesine agikga aykirilik teskil
etmigtir.

Egemen Devlet ilkesi ilk defa hangi uluslararasi
belgede devletlere taninmis bir haktir?

A) Vestfalya Anlagsmasi
B) Viyana Kongresi

C) Ogsburg Anlagmasi

D) Ayestefanos Anlagmasi
E) Versay Anlagsmasi

5) * Balkanlardaki Rus ilerleyisinden Avusturya’nin
rahatsiz olmasi

* Piyemonte’nin, italyan birligini saglama yarisinda
uluslararasi destek bulmaya galismasi

*Ingiltere’'nin  sémiirge
saglama dusuncesi

yollarinin  guvenligini

* Fransa’nin Akdeniz ticaretinde Rusya'’y tehlikeli
gormesi

Gibi nedenlerle bahsi gegen devletler Kirim
savasinda Osmanli devletini desteklemislerdir.

Yukarda verilen bilgiler dahilinde baktigimizda
ulagilacak en genel sonug¢ asagidakilerden
hangisidir?

A) Akdeniz’de Ruslarin batun Avrupali guglere
ayni derecede tehdit tegkil ettigi.

B) Avrupali gucler Osmanh Devletinin toprak
butinliGgunu amaclamiglardir.

C) Avrupal gugcler ayni gerekgelerle Osmanl
Devletini desteklemislerdir.

D) Her devlet kendi g¢ikari
politikalar geligtirmistir.

E) Rusya butun devletler igin bir tehdit unsuru
olarak gorulmustur.

dogrultusunda
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6) Avrupali devletler Fransiz ihtilalinin yaydigi
fikirlerin ve ihtilal savaslarinin yikici etkilerini
bertaraf etmek i¢cin Avusturya Arsidiku Meternik
bagkanliginda toplanarak Avrupa’da eski
dizenin yeniden tesisi ve statukonin devami
yonunde kararlar almiglardir. Bu dogrultuda
Avrupa’nin neresinde 6zgurlik ve bagimsizlik
talebi ile bir isyan c¢ikarsa Avrupa halklarinin
taleplerine karsi ortak bir tavir sergilenecek ve
isyanlar bastirilacaktir.

Avrupali Devletler asagidaki isyanlarin
hangisinde Viyana Kongresinde almis olduklari
kararlara aykiri davrandiklari sdylenebilir?

A) 1830 ihtilali
B) 1848 ihtilali
C) Yunan isyani
D) Sirp Isyani
E) Macar Isyani

7) Sanayi Iinkilabinin ortaya c¢ikiglyla birlikte
somurgeci devletlerin somurgecilik faaliyetlerinin
hizlanmasina yol ag¢migtir. Buna bagli olarak
somurgeci guclerin kendi aralarinda derin c¢ikar
catigsmalari yagsamasina zemin hazirlanmis, zaman
icerisinde bu devletler aralarinda gruplagsmalara
girmis ve somdurgecilik faaliyetlerini birbirinden
bagdimsiz ve birbirleriyle c¢atismadan yapamaz
duruma gelmiglerdir. Bu sure¢ bu devletleri dinya
¢apinda savaslarla karsi kargiya getirmistir.

Sanayi inkilabinin hangi sonucu , somiirgeci
glicleri karsi getirerek diinya ¢capinda bir savas
yapmalarina yol agmistir?

A) Ham madde ve pazarlara daha fazla ihtiyag

duyulmasi

B) Milli birligini yeni kuran devletlerin rekabeti
Kizigtirmasi

C) Devletlerin i¢ kamuoyunun baskilarina
dayanamamasi

D) Merkantilist ekonomik politikalarinin etkisi

E) Siniflar arasi  g¢atismalarin  devletleri

soémurgecilige itmesi



8) Osmanl Devleti'nde II. Abdulhamit Dénemi’nde
demir yolu politikasi savunma politikalariyla birlikte

dusunudlmeye baslanmigtir. Il. Abdulhamitin en
blyuk projelerinden biri de Bagdat Demir Yolu’nun
yapillmasiydi. Bu projenin yapim isini 1l

Abdulhamit, Almanlara vermistir. [I. Abdulhamit’in
demir vyollari projesi Avrupa devletlerini karsi
karsiya getirmekle birlikte Osmanli Devletine kargi
da yeni ittifaklar yapilmasina yol agmistir.

Osmanl Devletinin, Almanya’ya bu imtiyazlari
vermesi ve Almanya ile yakin iligkiler kurmasi
hangi iki devleti Osmanli devletine karsi birlikte
davranmasina yol agtigi soylenebilir?

A) Avusturya — Rusya
B) Iingiltere —Fransa
C) Rusya —Fransa

D) ingiltere-Rusya

E) Avusturya —ingiltere

9) 19. yiizyllda Osmanli Devleti, Fransiz ihtilalinin
yaydigr ulusguluk fikri ve Avrupali devletlerin
kiskirtmalari sonucunda, Balkanlarda bir ¢ok
azinlik isyaniyla karsi kargiya gelmis ve ¢ok buyuk
toprak kaybina ugramistir.

Osmanl Devlet erkani ve aydinlar bu biyilk
kopusu sonlandirmak, devleti dagiimaktan
kurtarmak ve azinliklarin Osmanl Devletine
baghhgi surdirmek igin asagidakilerden
hangisine bagvurdugu séylenemez?

A) Osmanlicilik Fikrini etkin kilmak
B) Tanzimat Fermanini ilan etmek
C) Turancilik Fikrini etkin kilmak
D) l.Mesrutiyeti ilan etmek

E) Islahat Fermanini ilan etmek

10) * Uretimde makinelesme 6n plandadir.
* Egitimli isgucunden faydalanilir.
* Calisan sayisi binlerle ifade edilir.

* Uretim araglarinin miilkiyeti fabrika sahibine
aittir.
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Yukarida ozellikleri verilen lretim

asagidakilerden hangisidir?

tipi

A) Koleci Uretim tipi

B) Manifektor ( Elle Gretim)
C) Feodal Uretim tipi

D) Atélye Uretim tipi

E) Endustriyel Gretim tipi

11) XVIII. ylzyilda yasamis Iskogyal iktisatc!
Adam Smith , “Milletlerin Zenginligi” adli eserinde
klasik Uretim sisteminin yeni dretim yapilarini
engelledigini, bu yuzden loncalarin kapatiimasi
gerektigini soylemistir. Bu fikirleri ile ekonomik
faaliyetlerin onundeki butin engellerin
kaldiriimasinin butun devletlerin ¢ikarina olacagini
savunmustur.

Adam Smith, bu dusilinceleri ile hangi ekonomik
modelden yana oldugu savunulabilir?

A) Sosyalist ekonomik model
B) Kominist ekonomik model
C) Liberal ekonomik model

D) Merkantilist ekonomik model
E) Marksist ekonomik model

12) Sémurgecilik faaliyetlerinin daha kalici olmasini
saglamak igin igsgalci gucler, hakim olduklari
bdlgelerdeki toplumlarin, Kkaltir birikimlerini ve
aidiyet duygularini, egemen kultur ve kimlik dokusu
icinde eritilip yok edilmesine de 6nem vermiglerdir.

Yukarida ifade edilen durum, asagidaki hangi
kavramla daha ¢ok iligkilendirilebilir?

A) Kulturel yozlasma
B) Kultir emperyalizmi
C) Dejenerasyon

D) Enflasyon

E) Deflesyon



13) Balta Limani Anlagsmasinin imzalanmasiyla
birlikte Osmanli topraklarinda yabanci tuccarlarin
etkinligi artti ve Osmanli pazarlarina bolca yabanci
mallarin girigi saglanmisg oldu.

Bu anlagsmayla asagidakilerin
gerceklestigi soylenebilir?

hangisinin

A) Osmanli Devleti, ekonomik olarak Avrupali
Devletlerle rekabet etme imkani buldu

B) Osmanli ekonomisi icine dustagu
darbogazdan ¢ikma imkani bulmus oldu

C) Yabanci tuccarlarin yerli Ureticilerle igbirligi
yapmasinin yolu agiimig oldu

D) Yerli CUreticiler yeni teknolojileri
firsati bulmus oldu

E) Yerli Ureticiler Avrupal ticcarlarla rekabet
etme sansini tamamen yitirmig oldu

tanima

14) 19. Ylzyilla gelindiginde Osmanli Devleti,
baylk bir ekonomik darbogaza girmis ve ekonomik
darbogazi asmak icin de ilk defa dig bor¢ almak
zorunda kalmigtir. Ancak zamanla bu borglari
0deyemeyen Osmanl hikimeti Muharrem
Kanunnamesi ile iflas ettigini ilan etmistir. Bunun
Uzerine Osmanliya bor¢ veren devletler Duyun-u
Umumiye tegkilatini kurarak kendi borglarini bizzat
kendileri tahsil etme yoluna bagvurmuslardir.

Osmanh Devleti, ilk dis borcu hangi olayla
birlikte almig ve Osmanh borglari hangi
anlagsmayla kesin ¢6ziime kavugsmustur?

A) Yunan isyani/ Mondros Anlagsmasi
B) Sirp isyani / Mudanya Antlasmasi
C) Kinim Savasi/ Montré Antlasmasi
D) Kirim Savasi / Lozan Anlagsmasi
E) 93 Harbi / Berlin Anlagmasi

15) 19. Yizyilla gelindiginde Osmanli Devleti,
dagilma tehlikesiyle karsi karsiya gelmistir.

Asagidakilerden hangisi , Osmanl Devletini
dagilmaktan kurtarmak maksadiyla ortaya
¢ikan fikir akimlarindan degildir ?

A) Osmanlicilik
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B) Panislamizm

C) Panslavizm

D) Panturkizm

E) Adem-i Merkeziyetgilik

16) Kirim Savasi esnasinda ilk defa dig borg¢ alan
Osmanli  Devleti, savagsin  hemen akabinde
agirlagsan ekonomik gartlarin da etkisiyle gerek
galata bankerlerinin gerekse ingiliz ve Fransiz
Sermayedarlarin galismalari sonucunca Osmanli
hikametinin de ortaklari arasinda oldugu bir banka
kuruldu.

Bahsi edilen ve Osmanli hikimetinin de ilk defa
bir bankacilik faaliyetinin icinde oldugu banka
asagidakilerden hangisidir?

A) Bank-1 Dersaadet

B) Osmanli Bankasi

C) Bank-1 Sahane-i Osmani
D) itibari Milli Bankasi

E) Ziraat Bankasi

17) XIX. Ylzyllda Avrupa’da mutlakiyetci
kralliklarin sonunu getiren, demokratik devlet ve
toplum duzeni ile devletin laiklegtiriimesini ve milli
devletlerin olusumunu hizlandiran 1830 ve 1848
ihtilallerinin asagidakilerden hangisine karsi
oldugu soylenebilir?

A) Fransiz ihtilalinin yaydig fikirlere
B) Viyana Kongresi kararlarina

C) Mesrutiyetci yonetimlere

D) Merkantilist yaklasimlara

E) Isci sinifinin taleplerine

18) Balkanlarda ve Kafkaslarda toprak kaybeden
Osmanli Devleti tersine bir go¢ hareketi ile bas
basa kalmigtir. Osmanli  Devleti'nin  ¢ekildigi
bdlgelerde kalan Tuarkler azinlik durumuna
duserken Anadolu’ya dogru baslayan go¢ hareketi
de yeni sorunlara yol agcmistir.

Asagidakilerden hangisi bu go¢ dalgasinin yol
actigi oncelikli sorunlardan biri degildir?



A) Arazi paylasimi
B) Beslenme Sorunu
C) Saglik sorunlari
D) Barinma sorunlari
E) Carpik kentlesme

19) Osmanl Devleti, Fransiz ihtilalilinin yaydig
uluscgulugun etkisini ilk olarak hissettigi bolgesi
asagidakilerden hangisidir?

A) Orta Dogu
B) Kafkaslar
C) Kuzey Afrika
D) Anadolu

E) Balkanlar

20) * Sehirlesme slirecinin yagsanmasi
* Demokratiklesme ¢abalarinin hizlanmasi
* Kitle iletigsim araclarinin yayginlagmasi
* Okuryazarlik oraninin artmasi

Yukarda verilen etkenler asagidakilerden
hangisine olumlu katki sundugu savunulabilir?

A) Devlet  politikalarinin benimsenmesini
kolaylastirdigi

B) Geleneksel idare bigiminin pekistiriimesi

C) Modern kamuoyunun ortaya gikmasi

D) Itaat kilturiiniin yayginlagsmasi

E) Kdalturel degerlerin pekigtirmesi
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EDEBIYAT TESTi CEVAP ANAHTARI

1B 2D 3.B 4E 5D 6.E 7.A 8.C 9A 10.E 11.D 12.D 13B 14.E 15.D 16B 17.E
18.A 19.D 20.A

TEMEL MATEMATIK TESTi CEVAP ANAHTARI

1. 2-C 3-E 4B 5D 6-D 7-E 8-D 9-A 10-A 11-E 12-E 13-B 14-D
15-B 16-B 17-D 18-D 19-D 20-D

ILERI MATEMATIK TESTi CEVAP ANAHTARI

1-C 2-C 3-A 4C 5D 6-C 7-E 8E 9-D 10-E 11-C 12-C 13-A 14-E 15-D
16-E 17-D 18-B 19-D 20-D

TARIH DERSI TESTi CEVAP ANAHTARI

1-D 2-C 3-A 4-A 5-D 6-C 7-A 8-D 9-C 10-E 11-C 12-B 13-E 14-D 15-C 16-C
17-B 18-E 19-E 20-C

FiziK DERSI TESTi CEVAP ANAHTARI

1-C 2-A 3-D 4-E 5-E 6-C 7-E 8-D 9-D 10-C 11-D 12-D 13-A 14-B 15-B 16-D
17-E 18-B 19-D 20-B

Calismada Emegi Gegen Ogretmenlerimiz

FIDAN OZTURK
TAYIBE AYKUT

OMER BAHADIR TANER

cetsen




